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Ministerstvo životního prostředí
Vršovická

Praha 10
Věc: doplnění stanoviska obce Větrušice k záměru “Řešení energetického využití organických odpadů a kalů z Prahy“, č.j. 26047/ENV/10
Na základě podrobnějšího prozkoumání, Ministerstvem životního prostředí předloženého záměru, “Řešení energetického využití organických odpadů a kalů z Prahy“, byl nalezen další nesoulad jak v dokumentaci, tak zejména ve vydání stanoviska Krajského úřadu Středočeského kraj pod č.j. 154538/2009/KÚSK spisová značka: SZ – 154538/2009/KÚSK/2, hodnotící možný vliv na ptačí oblasti (PO) a evropsky významné lokality (EVL) dle zákona 114/1992 sb. § 45i.
Stanovisko Krajského úřadu zní, že vliv obou posuzovaných variant lze vyloučit, neboť v okolí záměru se nenachází žádná PO ani EVL. Toto však není v souladu se skutečností, neboť Obecní zastupitelstvo na svém řádném zasedání konaném dne 26. 11. 2007 schválilo návrh Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, který byl následně přijat, na zařazení NPR Větrušické rokle, kód CZ0210729, do soustavy NATURA 2000. Z toho dle platných zákonů plyne, záměr má být posuzován podle ZOPK v rámci ZPV s důrazem na vlivy EVL.
Z tohoto důvodu žádáme, v souladu s článkem 2 §45i 114/1992 Sb., předložení a posouzení, veškerých technicky realizovatelných variant, s ohledem na vliv na životní prostředí, včetně variant, s umístněním mimo lokalitu Drasty.

Dále záměr z hlediska posuzování dostatečně nerozvádí možný dopad na trvale žijící obyvatele v katastru obce Větrušice nacházející se v těsné blízkosti lokality záměru, zejména ulice Východní, nalézající se cca 400m od zamýšlené lokality ( oznámení udává 700m).

Z tohoto důvodu, žádáme o podrobnou studii, všech možných dopadů provozu na obyvatelstvo a to včetně vyjmenování všech možných havárií provozu a jejich důsledků.

Ostatní, již zaslané námitky zůstávají v platnosti.

Soňa Zádová starosta obce

